
Setkání hráčů TenisLigy 2011

Za slunečné soboty dne 5.3.2011 na domácí aréně ATT v Rudné u Prahy se odehrál Handicapový turnaj
TenisLigy. Být o něco tepleji, určitě by hráči neváhali hrát venku a pomalu tím vítali nezadržitelně blížící
se letní sezónu. Dohromady se sešlo 8 statečných, kteří si to přišli rozdat o plný kartón dóz tenisových
míčků Tretorn Serie+. Tenisté byli rozlosováni do 2 skupin po čtyřech hráčích: Ve skupině A se sešli
Jaroslav Valvoda, Roman Groman, Tomáš Katz a Bedřich Bílka, skupinu B utvořili Jan Kobylka, Filip Mandík,
Josef Maršíček a Radek Štědronský. Později, na základě výsledků z těchto skupin byli, tenisté rozřazeni do
finálového eliminačního pavouku. Celý turnaj byl odehrán tzv. handicapovým systémem: Hráči byli před
turnajem rozděleni do třech výkonostních skupin dle jejich kvalit, co prokázali v TenisLize a podle toho,
jestli hráli s hráčem z kvalitnější skupiny, tak hráli již s náskokem jednoho fiftýnu v každém gemu anebo
naopak jejich soupeř měl náskok, pokud byl ze slabší skupinky. Nutno uznat, že kluci z nejvyšší třídy si
museli dávat opravdový pozor, když hráli proti soupeřům z nejnižších skupin, protože hned prohrávat již
0:30 není věru příjemná pozice. Nejvýše nasazení byli Honza Kobylka a Jarda Valvoda. Naplnili
předpoklady?

Vývoj ve skupině A byl napínavý až do samotného konce. Jarda Valvoda dokazoval své kvality a hlavně
zkušenost; nepříznivý handicap mu očividně nedělal tolik starostí. Soupeři mu ale vítězství nehodlali dát
zadarmo. Proti Romanu Gromanovi a překvapení turnaje, Tomáši Katzovi, musel rozhodnout až tie-break a
v obou odešel Jarda jako poražený! O první místo ve skupině a tedy o nejlepší pozici do následujícího
pavouku svedl boj Roman Groman a Tomáš Katz a po vyrovnaném výsledku 6:4 a se mohl radovat z prvního
místa Roman Groman. S nejlepším soupeřem skupiny B musel počítat Bedřich Bílka.
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 Tomáš Katz na podání

Ve skupině B to vypadalo o trochu jednoznačněji; jako vítr se jí prohnal velmi sebevědomý Radek
Štědronský, který za odměnu dostal zvýšení handicapu. Nebyl z toho očividně moc nadšený a hnedle se
frekvence prohlášeních o již jistě odnesené výhře snížila. O druhý flek svedl tuhý boj favorizovaný Honza
Kobylka proti Filipu Mandíkovi, který nastupoval do zápasu a do každého gemu s náskokem 15:0. I zde se
protáhl zápas až do zkrácené hry, kterou Filip nedokázal přetavit ve vítězství i přes 5 meč-ballů. Drobná
nervozita? Na opačné straně, Pepa Maršíček, i přes pozitivní handicap oproti všem svým soupeřům, věděl,
že jako poražený skupiny potká vítěze skupiny A.

Jako první se ve vyřazovací fázi střetli Roman Groman a Josef Maršíček. Do stavu 3:3 nikdo nemohl tušit,
jak zápas dopadne. Hrálo se nahoru dolů a výjimkou nebyly gemy o více jak deseti shod. I přes vtipkování
ze strany Romana, že na tohle už nemá věk, se mu podařilo zlomit odpor svého soupeře a nakonec vyhrát
6:3.

Druhý zápas Jaroslava Valvody a Jana Kobylky sliboval tenis nejvyšší úrovně. Oba tenisté si se smíchem
pochvalovali, že poprvé nebudou hrát se záporným handicapem. Zatímco Honza se snažil využívat kvalit
svého forhendu a skvělého pohybu, Jarda sázel na svoji univerzálnost. Zápas rozhodovaly maličkosti a tím
byly Honzovi nevynucené chyby v nejdůležitějších momentech. Jarda Valvoda se tak mohl radovat z
postupu do semifinále po výsledku 6:3.

 Honza Kobylka se rozehrává s Jardou Valvodou

Třetí čtvrtfinále bylo nakonec mnohem napínavější, než se zpočátku odhadovalo. Věčně se hecujícího či
naopak při zkažených úderech velmi rozmrzelého Filipa Mandíka vyzval Tomáš Katz. Dlouho si Filip lámal
hlavu, jak na neuvěřitelně variabilně hrajícího Tomáše má vyzrát; jednou to byla bomba po lajně, podruhé
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neskutěčně čopovaný míček k síti. Filip se rozhodl hrát dlouhé výměny, aby Tomáše co nejvíce unavil a to
byl klíč k jeho pozdějšímu úspěchu. Oba hráči se projevili jako obrovští bojovníci a nakonec se velmi
vyčerpaný Tomáš Katz musel sklonit před Filipem Mandíkem po výsledku 5:7.

 Filip Mandík poráží Tomáše Katze

V posledním zápasu čtvrtfinále se horlivý Radek Štědronský hnal za co nejrychlejším postupem, jenže
Bedřich Bílka nehodlal dát svoji kůži zadarmo. I přes velmi rychlé údery z Radkovy rakety se Bedřich snažil
co nejlépe vracet a hrát na delší výměny, které by soupeř mohl pokazit. Plán, bohužel pro něho, díky
Radkovi přesnosti nevycházel a brzo bylo jasno o vítězi. Radek Štědronský porazil Bedřicha Bílku v poměru
6:2.

Semifinále se neslo ve znamení odplat za zápasy ve skupinách. První souboj svedl dohromady již velmi
tenisem protřelé a zkušené mazáky. Jaroslav Valvoda svůj zápas ve skupině s Romanem Gromanem těsně
prohrál 6:7 a byl tedy pořádně motivovaný to svému soupeři vrátit. Nebylo sporu; oba hráli velmi
podobným stylem, kdy se snažili najít kompromis mezi razancí a umístěním. S myšlenkou odvety se Jarda
postupně a systematicky probíjel k vítězství a za stavu 5:2 vše vypadalo jasně. To by ale Roman nesměl
zapnout na záložní síly. Značně polevujícímu soupeři Roman ukořistil 3 gemy ve svůj prospěch a bylo
zaděláno na drama. Jarda nakonec další komplikace nepřipustil, sebral hned svému soupeři podání a udržel
své, aby se mohl po výsledku 7:5 těšit na finále.
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 Roman a Jarda při dost možná posledním odpočinku za stavu 4:5. Roman to ale nevzdal.

Druhé semifinále byl souboj razance a techniky. O druhé místo ve finále si to rozdal usměvavý suverén
Radek Štědronský s do té doby velmi nenápadným Filipem Mandíkem a po skupinovém výsledku 6:2 byl
favorizován prvně jmenovaný. To ovšem oba ještě hráli za nulového handicapu; po výsledku ve skupině byl
ale Radek přeřazen do nejkvalitnější skupiny, a tak Filip hrál s náskokem 15:0. Co se ovšem dělo na kurtě,
neočekával vůbec nikdo. Pokud se někdo domníval, že by mohl být Filip po souboji s Tomášem Katzem více
unaven anebo mohl být kvůli prvnímu prohranému zápasu s Radkem nějak nervózní, tak byl na omylu.
Soustředěným výkonem a minimem zkažených míčků Filip Radka doslova smetl z kurtu. Po výsledku 6:1 si
mohl dělat zálusk na místo nejvyšší.

Na programu byl vrchol turnaje, finále. Oba aktéři, i přes již znatelné vyčerpání, byli odhodlaní se rvát o
první cenu. Kdo se stane vítězem? Mladý Filip Mandík, který svůj výkon stupňoval každým zápasem anebo
na tento druh zápasu již zvyklého matadora Jaroslava Valvodu? Jarda nastupoval do každého gemu za
nepříznivého stavu 0:15, čehož se Filip snažil maximálně využít. Únava se nakonec projevila jako
rozhodující faktor finále a i přes enormní úsilí Jarda věděl, že dnes na svého soka nebude stačit. Filip se
stále velmi svěže pohyboval, známky nervozity byly tatam a jednoznačně mířil za svým cílem. Brzo nebylo
pochyb, kdo si odveze kartón míčků. Sympaticky bojujícího Jardu potěšil alepoň těsně před koncem zápasu
vyhraný jeho první a poslední gem v utkání, než po výsledku 1:6 podal ruku vítězi Handicapového turnaje
hráčů TenisLigy Filipu Mandíkovi. Gratulujeme!

 Jarda Valvoda ve finále gratuluje Filipu Mandíkovi k vítězství

Celý den se nesl v obrovské pohodě, pro všechny hráče bylo průbežně připravované občerstvení a věříme,
že každy z účastníků si turnaj užil. Děkujeme všem, kteři si přišli zahrát na tomto sportovně-společenském
setkání. Budeme se těšit na další podobné akci.
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 Šťastný a spokojený vítěz Handicapového turnaje Filip Mandík

Tým TenisLigy
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